
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder 40 EUR

Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 20 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 3 x Übernachtung im Hotel "Sonnenhügel"

(Nebengebäude) in Bad Kissingen

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als Buffet mit ausgewählten

Tischgetränken von 18:00 Uhr bis 20:00 Uhr

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 1 x Altstadtführung und Kuranlagen in Bad

Kissingen mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Freizeit in Bad Kissingen

- 1 x Ausflug in die Rhön mit Fulda mit örtlicher

Reiseleitung

- tägliche Nutzung von Schwimmbad und Sauna,

Leihbademantel

- Kurtaxe

Busroute: E Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Preis:

09.09.2024 - 12.09.2024 - Hotel Sonnenhügel

Preis p.P. im DZ 669,00 €

Preis p.P. im DZ-Zustellbett 669,00 €

Preis p.P. im EZ 669,00 €

Singlereise nach Bad Kissingen - 4 Tage

… ins traumhafte Frankenland

Der charmante Kurort in Bayern am südöstlichen Rand des Naturparks Bayerische Rhön bietet vielfältige

Möglichkeiten für einen attraktiven und entspannenden Urlaub. Erleben Sie mit uns eine abwechslungsreiche Reise

ins schöne Frankenland! 

1. Tag Anreise 

Heute starten wir mit unserem Komfortreisebus zu einem Kurzurlaub in die Kurstadt Bad Kissingen.

2. Tag Bad Kissingen & Freizeit 

Genießen Sie das besondere Flair Bad Kissingens bei einem geführten Stadtrundgang. Lassen Sie sich in die

einmalige Geschichte des Weltbades mit seinen prächtigen historischen Bauten entführen. Sie erfahren vieles über

Heilquellen- und Stadtgeschichte und besichtigen die wichtigsten historischen Bauten, wie z.B. Europas größte

Wandelhalle, die Brunnenhalle, den Regentenbau mit seinen prachtvollen Sälen, das Kurhausbad, Kurtheater, das

Alte und Neue Rathaus. Am Nachmittag können Sie durch die gepflegten Parkanlagen flanieren oder Sie genießen

den Wellnessbereich des Hotels.

3. Tag Rhönrundfahrt mit Fulda 

Gestärkt vom Frühstück statten wir der Barockstadt Fulda einen Besuch ab. Mit unserem örtlichen Reiseleiter

erkunden Sie die wunderschöne Altstadt und sehen den bekannten Dom. Schlosspark, Orangerie und

Bonifatiusplatz mit dem barocken Palais sind nur einige der Sehenswürdigkeiten, die es zu entdecken lohnt. Nach

genügend Freizeit starten wir anschließend zu einer Rundfahrt durch die Bayerische Rhön. Der Naturparkpark

Bayerische Rhön schenkt seinen Besuchern weite Blicke: über steile Hänge, sanft geschwungene Bergkuppen,

Moore und ausgedehnte Wiesen und Wälder.

4. Tag Heimreise

Nach diesen traumhaften Tagen heißt es heute leider Abschied nehmen. Mit vielen neuen Erinnerungen treten wir

die Heimreise an.

Hotel Sonnenhügel

Das Hotel "Sonnenhügel“ liegt am Stadtrand von Bad Kissingen, ca. 2 km vom Zentrum entfernt. Das Urlaubs- und

Familienhotel besteht aus mehreren Gebäuden. Unsere gebuchten Zimmer liegen im Nebengebäude, das durch

einen Gang mit Treppenstufen mit dem Hauptgebäude verbunden ist. Die mit 35 m² großzügigen Zweibettzimmer

verfügen über Balkon oder Terrasse sowie Bad mit Badewanne/WC, Haarföhn und TV. Das Schwimmbad mit Innen-

und Außenbecken, die Saunalandschaft sowie Café und Bar laden zum Entspannen ein.
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